

**ОТЗЫВ
НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

на диссертацию Мамаду Иеро Буаро на тему «Комплексная оценка современной эпидемиологической ситуации в Гвинейской Республике», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.02.02 - «Эпидемиология»

Мамаду Иеро Буаро в 1977 г. закончил Университет Гамаля Абдель Нассера в г. Конакри (Гвинейская Республика) по специальности микробиология. С 1985 по 1990 гг. обучался в аспирантуре на базе Центрального научно-исследовательского института эпидемиологии (ЦНИИЭ, г. Москва), по завершении которой успешно защитил кандидатскую диссертацию, посвященную изучению эпидемиологических особенностей сальмонеллезов в Гвинее. В дальнейшем возглавлял бактериологическую лабораторию, функционирующую на базе крупнейшего в Гвинее госпиталя Донка, а с 2007 г. был назначен генеральным директором института Пастера в Гвинее (с 2011 г. – исследовательский институт прикладной биотехнологии Гвинеи – IRBAG), в данной должности работает по настоящее время.

Работа в ведущем научном учреждении Гвинеи, а также накопленный опыт по ликвидации вспышек особо опасных инфекционных болезней, в т.ч. крупнейшей за последние десятилетия эпидемии лихорадки Эбола, способствовал продолжению исследований в области эпидемиологии. Высокий профессионализм в сочетании с целеустремленностью и желанием непрерывно повышать свою квалификацию позволили М.И. Буаро стать соискателем ученой степени доктора медицинских наук на базе ЦНИИЭ. В качестве темы исследования определена актуальная и далекая от окончательного решения проблема – оценка современной эпидемиологической ситуации в Гвинее, имеющая не только национальное, но и международное значение.

Успешному решению поставленных исследовательских задач способствовало тесное сотрудничество М.И. Буаро с российскими

специалистами, осуществлявшееся сначала на базе Советско-Гвинейской научно-исследовательской вирусологической и микробиологической лаборатории, а затем, в период ликвидации эпидемии лихорадки Эбола - на базе Научно-исследовательского центра по микробиологии и эпидемиологии и Российско-Гвинейского диагностического центра. Такое взаимовыгодное сотрудничество привело к получению новых результатов в области эпидемиологической диагностики, в т.ч. совершенствования средств и методов диагностики.

Подтверждением авторитета М.И.Буаро среди российских специалистов является его активное участие в качестве члена Национального общества инфекционистов России и Евро-Азиатского общества инфекционистов, регулярные выступления на проводимых в нашей стране профессиональных форумах. За заслуги в области научных исследований в Гвинеи Буаро М.И. избран процессом национального университета, является автором более 80 научных публикаций.

Результаты, полученные в процессе выполнения диссертации, внедрены в практику здравоохранения Гвинеи, а также используются в образовательном процессе, осуществляемом на базе ведущих научных и образовательных учреждений, как в Гвинеи, так и в России.

Представленная к защите диссертация полностью соответствует требованиям Высшей Аттестационной Комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, а ее автор заслуживает искомой степени доктора медицинских наук по специальности 14.02.02 – Эпидемиология.

Научный консультант:

Ведущий научный сотрудник

ФБУН «Центральный НИИ эпидемиол

доктор медицинских

адзора,

а Елена Геннадиевна

